Если бы я была учителем

Учитель — одна из самых важных профессий на земле. Именно учителя дают знания детям и готовят к жизни подрастающее поколение.

Всем известно, что есть учителя, которых дети любят и с нетерпением ждут их уроков. Конечно, и дома они с удовольствием выполняют домашние задания.

Я тоже мечтаю порой о профессии учителя. Как бы это было у меня?

Во-первых, я тоже старалась бы продумывать свои уроки, чтобы они были интересными. С помощью различных квестов и викторин давала бы задания детям не только из учебников, но и из дополнительной литературы. Из примера своего учителя, Ольги Анатольевны, уже знаю, как это важно и интересно для учеников. Ребята учатся запоминать, рассуждать и думать.

Во-вторых, важно наладить с первых дней контакт со своими учениками. Думаю, это бы у меня отлично получилось! Ведь дети должны уважать своего учителя и не бояться. Я бы дала понять им, что в любой сложной ситуации окажу свою помощь.

Работа учителя тяжела и сложна. Много сил, терпения и здоровья она отнимает ежедневно. Ведь за каждого ученика учитель переживает как за своего ребёнка.

Учителя – герои нашего времени!